CTRYKTYPa YCNOBHOro o003HaYe s Ha

EEEEEEEE

2 = HoMep cepuy
00 = onuuu

HEHPHHIEHHE nuUmMaxus KamyLies:
Mumarue NocmMoAHHEIM mMokoM [Mumadue nepemMeHHBIM MOKoM
L=12B J=115B
M=24B Y=230B

CxemMa ynpaeneHUs U e03Epama 3oNomHuKa:

C = 2 anexmpoMazHUMa, NPYHUHHLILD eo3spam

E = 1 apexkmpoMazHum, co cmopoHsl kaHana A

F = 1 anexmpomazHum, ¢o cmopoHel KaHana B

D = 2 anexkmpoMazHuma, 83 NpYRUHHO20 o36pama, ¢ pukecayueld
I0NOMHUKE

Tun 20N0MHUNS (EM. CXEMbI HLUWE) !
02151966
051520
031621
o1
04

E = anexmpomazHumHoe ynpasneHue
&5 = Pazmep & coomeememeud co emandapmons CETOP 05 (Qy=10 nnm)

AD = zudpopacnpedenumens ¢ SUcKpemHLIM yNpacneHueM



